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Analyse technologique

Le dessin représente & Uoide d'une vue de fuce ef d'une vue de
gauche le sous ensemble d'un véhicule automobile permetiant de
sélectionner manuellement une wilesse . Le levier de witesse doit
powvoir osciller de 15°de chaque cité de son aze théorigue dans
deur directions perpendiculaires.
Solutions possibles
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TRAVAIL DEMANDE

Sur format A4 H @ Uéchelle 1:1.
Représenter le palier Rep. 9 seul en :

- Yue de foce
~ Yue de gauche en Coupe 44 ( coupe @ plans paralléles )
=~ Vue de dessus :
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